



Трубы громкие поют – Нашей Армии салют! В космос корабли плывут – Нашей Армии салют!
На планете мир и труд –

Нашей Армии салют!

23 февраля, наша страна отмечала День защитника Отечества, День Рождения Российской армии. Нет в нашей стране семьи, в которой в этот день не отмечался бы мужской праздник. И нет такого дошкольного учреждения, где не проводились бы торжественные мероприятия в честь этого красного дня календаря.

В преддверии праздника в нашем детском саду в подготовительных и старших группах прошёл спортивный праздник, посвящённый Дню защитника Отечества. А в младших и средних группах прошли утренние гимнастиками вместе с папами. Подготовила и провела все эти мероприятия инструктор по физической культуре Шурхаева Ирина Анатольевна.

Дети вместе с папами продемонстрировали всю свою силу, ловкость и смекалку на празднике. В веселых конкурсах участвовали дети со своими папами. Интересно подобранные задания не оставили равнодушными ни самых стеснительных детей, ни самых серьезных пап.

Праздник состоялся, и мир вокруг нас стал чуточку ярче, светлее и добре!